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| Lorsquily a3 cases entre g
' Towr noire et le pion blane,
cette distance ne permet
Az - . pas au Roi blanc de repous-
2 Hi | . |  serlaTour sans abandonnsf 9
N e le pion. Cette notion de

| = base peut intervenir hori- 8
zontalement ou verficalement

Comment la "checking distance” permet-elle
aux Noirs de faire nulle?

1..Tel au lieu de 1.,..Tf1+
annule le plus simplement.

Comment les Biancs gagnent-

iis lorsque les Noirs n'onf pas la

“checking distance™? -y
CE QUE PHILIDOR 3
NAVAIT PAS VU

En revenant ou diogramme

n“4, mais en donnant le frait 4

oux Blancs. Philidor donnait 3

I"analyse suivante: 1.Rfé :

{(maintenant si 1.. .Tab+ 2.6 :

est gagnant) 1...Tf1+ 2.Reb E." RN W

Rf8 3.Th8+ Rg7 4.Te8 Tel 5 1d1+ au lieu de 5...Rf7

SRA7Rf7 686+ Rg7 7Re7T182  gnnyle: 6.Re7 Tel 7.e6 Tal.

8.7d8 Tel 9.Td2 Te3 10.Tg2+

Rh7 11.Rf7 Ted 13 e7 gagne. 11

J" Mais cette variante est plei-
ne de trous! 5

7/ 4 :

7.Ta8 gagne: 7...Td1 8.Re8
puis e7.

7...Tal fait nulle 8.7d8 Ta7+
9.Td7 Tal ou 9...Ta8.
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